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Odmor od skrbi u Centru za pružanje 
usluga u zajednici Ozalj 

Centar za pružanje usluga u zajednici Ozalj javna je ustanova čiji je osnivač Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, 
obitelji i socijalne politike. Pruža usluge djeci s teškoćama u razvoju te odraslim osobama s intelektualnim teškoćama, 
a svoju djelatnost obavlja na području Karlovačke i Ličko-senjske županije. Sjedište Centra nalazi se u Jaškovu u 
blizini Grada Ozlja, u staroj kuriji okruženoj prekrasnim parkom. Centar Ozalj jedna je od prvih ustanova u Hrvatskoj 
koja je provela kompletan proces deinstitucionalizacije i transformacije tijekom koje je postojeće korisnike 
stacionarnog smještaja uključila u tada novorazvijenu uslugu organiziranog stanovanja, dok je za djecu s teškoćama 
u razvoju uvela socijalne usluge rane intervencije, psihosocijalne podrške i pomoći pri uključivanju u programe 
odgoja i redovitog obrazovanja.

Centar Ozalj danas pruža uslu-
gu organiziranog stanovanja 
za 86 odraslih osoba te troje 
djece s teškoćama u razvoju, 

uslugu poludnevnog boravka za 11 
osoba s intelektualnim teškoćama, a 
ostale socijalne usluge u zajednici 
(rana razvojna, psihosocijalna podrška i 
pomoć pri uključivanju u programe 
odgoja i redovitog obrazovanja) za 125 
djece s teškoćama u razvoju s područja 
Karlovačke županije te 20 djece s teš-
koćama u razvoju s područja Ličko-
senjske županije. Centar također pruža 
uslugu osobne asistencije za četiri 
odrasle osobe. 

Kontinuiran razvoj usluga za djecu s 
teškoćama u razvoju i osobama s inva-
liditetom provodi se tijekom svih ovih 
godina, u skladu s utvrđenim potreba-
ma korisnika koji proizlaze iz bogate 
prakse Centra Ozalj.
Svako dijete s teškoćama, osoba s inva-
liditetom i obitelj jedinstveni su po pi-
tanju resursa i mogućnosti te se tako i 
njihove potrebe za podrškom razlikuju. 
Tako je uočen težak položaj roditelja 
njegovatelja u vidu socijalne izolirano-
sti te poteškoća u osiguravanju skrbi za 
dijete/osobu s invaliditetom u pojedi-
nim životnim situacijama, primjerice 
kada moraju sami otići obaviti liječnič-
ki pregled, kupovinu, odvesti drugo 
dijete na neke aktivnosti, a posebno 
kad je riječ o izbivanju od nekoliko 
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dana, npr. nužan boravak u bolnici, 
preporuka terapije u toplicama i slično. 
Idealan oblik odgovora na navedene 
potrebe jest odmor od skrbi za rodite-
lje njegovatelje koju Centar, s obzirom 
na svoju fleksibilnost i prilagodljivost 
različitim potrebama, može pružiti i ro-
diteljima njegovateljima i osobama o 
kojima oni skrbe. 
Centar za pružanje usluga u zajednici 
Ozalj ove je godine započeo s proved-
bom novog projekta Odmor od skrbi u 
Centru za pružanje usluga u zajednici 
Ozalj. Projekt osigurava spomenutu 
inovativnu socijalnu uslugu odmora 
od skrbi osobama koje skrbe o članu 
kućanstva ovisnom o njihovoj podršci 
na području Karlovačke županije. Tije-
kom provedbenog razdoblja uslugom 
će se koristiti 25 roditelja njegovatelja/
njegovatelja putem osiguravanja skrbi 
za njihovo dijete s teškoćama u razvoju 
ili odraslu osobu s invaliditetom u vla-
stitom domu ili prostorima Centra za 
pružanje usluga u zajednici Ozalj, a or-
ganizirat će se i radionice i izleti.

Usluga koja se nudi pojedincima i obi-
teljima sadržava individualno kreirane 
ciljeve i podršku, a sve je kreirano u do-
govoru s roditeljima njegovateljima. 
Roditelji njegovatelji koji su korisnici 
inovativne usluge Odmor od skrbi u 
Centru Ozalj, mogu birati između: brige 
i skrbi za dijete s teškoćom / osobu s 
invaliditetom u kućanstvu roditelja 
njegovatelja/njegovatelja, grupnih ak-
tivnosti ili kratkoročnog smještaja u 
prostorima Centra Ozalj i/ili zajednič-
kih jednodnevnih izleta. Koristi od spo-
menutih usluga višestruke su. Osim što 
povećavaju kvalitetu života članova 
obitelji, ove će inovativne usluge do-
prinijeti sprječavanju institucionalizaci-
je i omogućiti osobama s najtežom vr-
stom i stupnjem oštećenja veću uklju-
čenost u zajednicu.
Projekt Odmor od skrbi u Centru za pru-
žanje usluga u zajednici Ozalj financiran 
je sredstvima Europske unije iz Europ-
skog socijalnog fonda te kroz Operativ-
ni program Učinkoviti ljudski potenci-
jali 2021. – 2027, a razdoblje provedbe 

projekta je od 16. travnja 2025. do 15. 
listopada 2026. godine.
Više informacija o usluzi može se vidje-
ti na službenim stranicama Centra za 
pružanje usluga u zajednici Ozalj: 
https://centar-ozalj.hr/ 

Marina Novaković, Ozalj
marina.novakovic1986@gmail.com

Stella Cerjak, mag. act. soc. 
simunic.stella@gmail.com
centar.ozalj@gmail.com

U Ozlju je 30. lipnja 2025. svečano obilježena 80. obljetnica djelovanja Centra za pružanje usluga u zajednici Ozalj te predstavljen projekt Od-
mor od skrbi
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